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KURZPROFIL
Tremont Management Services GmbH ist ein IT-Personaldienstleistungs-
Unternehmen, dass sich ausschliesslich auf die Vermittlung von erfahrenen und 
hochqualifizierten Freiberufllern sowie Festangestellten in allen SAP Bereichen 
spezialisiert hat.   

KOMPETENZEN
•  Tremont wurde von SAP Business Intelligence Beratern gegründet. Wir 
    haben somit ein eingehendes Verständnis für technische Anforderungen der 
    einzelnen Projekte. Diese Einblicke und Vorkenntnisse ermöglichen es uns, 
    Beratervermittlung auf einem sehr hohen Niveau zu betreiben, sowie unseren 
    Kunden wettbewerbsfähige Preise anzubieten.

•  Tremont bietet seinen Stammkunden bei mehrmaligen Geschäftsabschlüssen ein 
    individuell angepasstes Bonussystem an.

•  Tremont ist flexibel: wir gleichen unseren Service den individuellen 
    Kundenwünschen an. Hat z.B. ein Kunde einen Bedarf in einem besonderen 
    Bereich, wird sich einer unserer Personalberater speziell diesem Bereich widmen.

KONTAKT 
Sollten Sie Fragen zu Tremonts Dienstleistungen haben oder möchten Sie mit 
einem Account-Manager über Ihre momentanen Stellenangebote sprechen, würden 
wir uns freuen, wenn Sie uns kontaktieren.

BERATERPORTFOLIO
Unser primärer Focus liegt auf der Vermittlung von SAP-Beratern in den folgenden Modulen:

•  Business Warehouse

•  SEM / IP

•  mySAP ERP und R/3 Module

•  SAP EPM

•  SAP Netweaver, EP, XI/PI

•  SAP CRM

•  SAP Technische Entwickler: ABAP Spezialisten in allen Bereichen

•  SAP Basis Administratoren

80 Prozent unserer Berater sind deutschsprachig sowie deutsche, schweizerische 
oder österreichische Staatsbürger. Die anderen 20 Prozent stammen aus 
Großbritannien, Frankreich, den Niederlanden oder anderen Ländern.  Alle 
unsere Berater beherrschen die englische Sprache.

SAP Recruiting, Project Sta�ng
& Resourcing Specialists

HERANGEHENSWEISE
Unsere internationalen Kundenbetreuer und Personalmanager gehen bei 
der Beraterauswahl nach einem 4-Punkte-Programm vor:

Bewertung des Lebenslaufs: Stimmen die Qualifikationen und 
Fähigkeiten des Beraters mit den Anforderung des Kunden überein?

Abschätzung des Interesses: Ist der Anwärter ausreichend am Projekt 
interessiert und motiviert?

Interview: Wir führen eingehende Interviews mit den einzelnen Beratern, um 
technische und soziale Kompetenzen zu prüfen. Firmeninterne Account-Manager 
stellen spezifische Fachfragen, um sicherzustellen, dass der Anwärter die Aufgaben 
und die durchzuführenden Arbeiten fristgerecht und professionell bewältigen kann.

Prüfung der Referenzen: Tremont prüft die Referenzen der Anwärter, 
die dem Klienten vorgestellt werden.

KUNDEN & INDUSTRIEN
Wir haben u.a. mit den folgenden Firmen in verschiedensten Projekten
zusammengearbeitet:

     CSC Deutschland Solutions GmbH  Consulting
     Hewlett Packard GmbH   Technology
     Fujitsu Services Oy   Consulting
     Triumph International   Textile Manufacturing
     IBM Danmark A/S   Consulting
     Volvo AB    Trucks & Buses
     ESPRiT AG    Consulting
     Capgemini Nederland B.V.   Consulting
     BrainLAB AG    Medical Software
     Bausparkasse Schwäbisch Hall  Banking
     Freudenberg IT    Consulting
     Infor Global Solutions   Software
     TDS IT Consulting GmbH   Consulting


